
SESSÃO ORDINÁRIA 483° - 14/03/2024 
 
Ata da quadringentésima Octogésima Terceira (483º) sessão ordinária do primeiro 

período legislativo da décima nona legislatura (19°). Aos quatorze (14) dia do mês de 

março de dois mil e vinte e quatro (2024) na sede da câmara de vereadores do Município 

de Viçosa do Ceará, com início às dezenove horas (19h). O presidente Ediomar de 

Carvalho, registrou a presença dos seguintes vereadores: Edimar Gabriel da Rocha, 

Emanuel de Moraes Siqueira, Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco Edilson 

Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, Francisco José Alves de Arruda, 

Izaquiel de Jesus dos Santos, João Luiz Nogueira Pessoa, João Mamede dos Santos, José 

Océlio Brito Silva, Judite Ana de Brito Fontenele, Manuel Alves de Sousa, Maria Lucinete 

de Sousa Brito, Roberto Passos de Olivindo. O presidente declarou aberta a presente 

sessão e convidou o primeiro secretário Francisco Arruda para fazer a leitura da ata da 

última sessão. O presidente colocou a ata em discursão.  O vereador Isaac falou que só 

quer fazer uma correção vereador Francisco em relação da parti quando você leu que 

falou da revisão do projeto de lei dos professores que estava em defasagem questão 

salarial e ouviu você falando 2019 e na verdade  é desde de 2009 só para fazer essa 

correção que foi quando o  projeto de lei foi criado. Após rever a ata o vereador Isaac 

falou que a escrita está certo.  O presidente falou que diante o equívoco aqui e não 

havendo nenhum vereador para discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada 

por unanimidade dos vereadores presentes (14 votos) a favor. O vereador Isaac pediu 

para retirar de pauta  a Emenda 002/2024 de sua autoria  para poder fazer alguns 

ajustes. O presidente falou que diante da retirada de pauta, convidou o primeiro 

secretário Francisco Arruda para fazer a leitura das matérias do expediente as quais 

sejam: PROJETO DE LEI N° 010/2024, DO PODER EXECUTIVO – “Dispõe sobre a alteração 

de itens do Art.25 e dos Anexos I e II da Lei Municipal n° 607/2013 com a redação dada 

pela Lei Municipal n° 822/2024, e dá outras providências.” REQUERIMENTO N° 

018/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL LIMA – requer licença sem remuneração 

do mandato parlamentar para tratar de interesse particular pelo período de 57 dias. O 

presidente deu início ao Pequeno Expediente e por ordem de inscritos os vereadores 

Emanuel Siqueira, Andrezinho, Roberto Passos e a vereadora Lucinete dispensaram a 

fala. Passou para o Grande Expediente no tempo máximo de 20 minutos por ordem de 

inscritos os vereadores Emanuel Siqueira dispensou a fala mais pediu para fazer aqui 

uma referência e ficar registrado nos anais dessa casa hoje dia 14 de março seu avô José 

Siqueira está completando 96 anos de idade e parabenizou  e nesse dia também seus 

pais  completam 42 anos de  casados e estendeu seus parabéns. O presidente deu 

continuidade ao grande expediente por ordem de inscritos os vereadores:  Andrezinho, 

Roberto Passos e a vereadora Lucinete também dispensaram a fala. O presidente falou 

que não há ninguém inscrito nas explicações pessoais, encaminhou para a Comissão de 

Justiça e Redação o Projeto de Lei n° 010/2024 e encaminhou também para a Comissão 

de Finanças e Orçamento o Projeto de Lei n° 010/2024. Nada mais havendo a tratar, deu 



por encerrado a presente sessão e comunicou que a próxima Sessão Ordinária, será dia 

21 de março do corrente ano, aqui no Plenário da Câmara Municipal, e eu Francisco 

Arruda, primeiro secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e discutida, será 

votada e assinada pelo presidente, primeiro secretário e demais vereadores presentes. 

 

 

 


